Приложение

Волгоградцев приглашают на всероссийскую ярмарку трудоустройства

[bookmark: _GoBack]Более 180 работодателей Волгоградской области представят свои вакансии на региональном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Мероприятие пройдет 18 апреля в 35 муниципалитетах региона.
В программу включены площадки по взаимодействию с работодателями, мастер-классы, презентации предприятий и образовательных организаций, а также профориентационные мероприятия. Основная цель мероприятия — помощь гражданам в планировании карьеры.
Всероссийская ярмарка трудоустройства объединит соискателей и работодателей: о карьерных возможностях проинформируют представители предприятий промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, социальной сферы, торговли и других отраслей. Для участников — это возможность сразу пройти собеседование с несколькими работодателями. Соискателям также будут доступны консультации по повышению профессиональных компетенций, вопросам переобучения, оказания господдержки в поиске подходящей работы или открытии собственного дела.
Главными площадками регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства станут кадровые центры Волгограда, Волжского и Камышина.
Для жителей Волгограда мероприятия пройдут в центре занятости населения по адресу ул. Рабоче-Крестьянская, 16. Свои вакансии представят крупные промышленные предприятия – заводы Каустик, Волгограднефтемаш, Корпорация Красный Октябрь, Научно-исследовательский институт гидросвязи "Штиль", волгоградский филиал "Северсталь Канаты", Концессии тепло и водоснабжения и другие крупные компании.
Волжан для встречи с работодателями приглашают в центр занятости Волжского по адресу: ул.Мира, 36г. Здесь встречи проведут Завод Метеор, ЕПК "Волжский", Волтайр-Пром, ВАТИ-АВТО, Волжскрезинотехника, Консервный комбинат "Ахтуба" и др.предприятия.
Жителей города Камышина встретят в центре занятости по адресу: Площадь павших борцов, д.9. Для соискателей будут представлены вакансии Камышинского завода слесарно-монтажного инструмента, предприятий Камышинский Текстиль, Волгатекс, Перкаль, Производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства и др.предприятий.
В муниципальныхрайонах информацию о месте проведения мероприятия и работодателях-участниках можно уточнить в территориальных центрах занятости населения Волгоградской области. 
Кроме того, на ярмарке предусмотрят специальную зону «Работа ЗАГОРОДом», где соискатели ознакомятся с вакансиями, предлагаемыми за пределами их места жительства, в том числе в сельской местности. Также предусмотрены онлайн-собеседования с работодателями: дистанционный формат расширит возможности трудоустройства для соискателей из отдаленных уголков региона. В этом году на площадках ярмарок регионального и федерального этапов пройдет и «Фестиваль профессий», где эксперты помогут узнать о самых востребованных направлениях для трудоустройства.
В рамках Года защитника Отечества, объявленного Президентом России Владимиром Путиным, на региональном этапе совместно с филиалом фонда «Защитники Отечества» будет работать специальная площадка для участников СВО и членов их семей. Посетители смогут получить необходимую информацию о мерах поддержки, встретиться с работодателями.
Напомним, в 2024 году региональный этап ярмарки вакансий в Волгоградской области объединил более 4,2 тыс. соискателей и 218 организаций-работодателей. Всероссийская ярмарка трудоустройства — масштабный проект Минтруда России, который реализуется при поддержке Президента РФ. С 2025 года мероприятие входит в новый нацпроект «Кадры». Федеральный этап ярмарки трудоустройства пройдет по всей стране 27 июня.
